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Zpráva o činnosti Slavistické společnosti
Franka Wollmana, z. s. (2024–2025)
Libor Pavera (Praha)

Slavistická společnost Franka Woll-
mana, z. s. (SSFW), pokračovala i v roce
2024 a 2025 v aktivní účasti na organizaci
odborných slavistických akcí, především
ve spolupráci s Českou asociací slavistů
(ČAS, Brno) a Středoevropským centrem
slovanských studií (SCSS, Brno). Společ-
nost nadále podporuje mezioborový vý-
zkum v oblasti slavistiky, literární vědy,
historie a kultury slovanských národů,
stejně jako vydavatelskou činnost.

V uplynulém období se SSFW po-
dílela na organizaci dvou odborných
setkání: konference věnované životnímu
jubileu prof. Jiřího Fialy, významného
literárního historika a slavisty, a setkání
tematicky zaměřeného na trojí výročí –
F. Kafky, J.Wolkera a K. Kryla, reflektu-
jící proměny literární a kulturní paměti.

Publikační výstupy byly zveřejněny
v odborném časopise Slavica Litteraria,
jehož vydavatelem je od roku 2024
právě Slavistická společnost Franka
Wollmana. Časopis vychází od roku
2025 výhradně v elektronické podobě
a zůstává přístupný prostřednictvím
Digitální knihovny Filozofické fakulty

Masarykovy univerzity. Byl oceněn
zejména za tematicky zaměřené bloky
a odbornou editaci.

V roce 2025 se společnost zaměřila na
spoluorganizování mezinárodní konfe-
rence oM.M. Bachtinovi, která proběhne
ve dnech 9.–10. září 2025 na Filozofické
fakultě MU v Brně. Téma konference
Michail Bachtin – mezi dialogem a mocí,
mezi Ruskem a světem bude reflekto-
vat jak estetické a filozofické myšlení
Bachtina, tak jeho přínos pro současnou
teorii diskurzu a kulturní kritiku.

V roce 2025 se rovněž pokračuje
v udělování Pamětního listu Franka Woll-
mana, tentokrát u příležitosti 70 let
výuky bohemistiky v Maďarsku. Oce-
nění bude slavnostně předáno některým
z členů spolku na konferenci v Budapešti.
Další ocenění budou předána společně
s cenami Europa Centralis (udělova-
nými SCSS) a Cenou za významné dílo
v oblasti slavistiky (udělovanou ČAS)
právě při zářijové konferenci o Bachti
novi.

Přes dílčí změny ve výboru a organi-
začních záležitostech společnost nadále
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stabilně pracuje na rozvoji slavistic-
kých oborů, vytváří platformu pro
mezinárodní spolupráci a podporuje

badatelskou kontinuitu v duchu huma-
nistické tradice, s níž je jméno Franka
Wollmana pevně spojeno.
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Česká asociace slavistů
Slavistická společnost Franka Wollmana

Středoevropské centrum slovanských studií
Ústav slavistiky Filozofické fakulty Masarykovy univerzity

Universytet Bielsko-Bialski

si vás dovolují pozvat
na konferenci

Michail Bachtin – mezi dialogem a mocí, mezi Ruskem a světem,

která proběhne 9. a 10. září 2025
na Filozofické fakultě 
Masarykovy univerzity

(zasedací místnost, budova C).


